



風險披露政策

(Risk Disclosure Policy)

目錄

1. 簡介	3
2. 場外衍生品交易涉及的風險	3
3. 風險警告	3
4. 槓桿	4
5. 保證金	4
6. 技術風險	4
7. 市場風險	5
8. 備金和點差	5
9. 各國政府法律相關的風險	5
10. 溝通風險	5
11. 不可抗力事件	5

1. 簡介

LITTLE BLACK DIAMOND LTD, 註冊商標名 AXON MARKETS (以下簡稱“公司”), 是由塞席爾金融管理局 ('FSA') 監管和授權的證券交易商牌照持有者, 牌照編號為 SD115。

這份風險披露政策旨在向您提供有關我們可以提供的產品的必要資訊。 它的目的是說明您了解我們提供的產品是否適合您的個人目標、財務狀況和需求, 通過解釋與我們產品相關的風險、權利和義務。

這份風險披露政策中的任何內容都不應被視為建議進行場外衍生品或任何其他金融工具的交易。 我們不保證場外衍生品產品或基礎資產的投資表現。 過去表現不是未來表現的指示或保證。 本風險披露政策中的示例僅供說明目的, 不反映我們的行動或決定, 也不反映投資者的個人情況。

2. 場外衍生品交易涉及的風險

場外衍生品交易並不適合所有投資者, 它涉及重大虧損的風險, 同時也有盈利的潛力。 您遭受的虧損可能會大大超出您最初的入金金額。 保證金合同的基礎資產價格波動 (例如外匯匯率、大宗商品價格或指數) 受全球範圍內各種不可預測因素的影響。 市場中可能出現基礎資產價格的劇烈波動, 因此您可能無法結算不利交易。 我們無法保證您在交易活動中可能遭受的最大虧損。

場外衍生品產品被視為高度槓桿的投機產品, 其風險顯著高於非槓桿投資。 除非您充分了解場外衍生品產品的性質並對風險感到舒適, 否則您不應該投資於場外衍生品產品。

參與差價合同 (CFD) 存在高度的資本風險。 除非您充分理解您正在進行的交易的性質以及您面臨的虧損風險的真正程度, 否則您不應參與此類投資。 您的盈虧將根據基礎市場價格的波動程度而變化, 而這些市場價格構成了您的交易依據。

3. 風險警告

本公司不提供與其服務、證券和其他槓桿產品有關的投資建議, 也不提供任何形式的投資建議。 有時我們提供有關市場的事實資訊或研究建議、交易程序的資訊以及與潛在風險相關的資訊以及如何減少這些風險的資訊。 然而, 是否使用我們的投資產品或服務的決定完全由您自己做出。

公司無法保證您的投資組合的初始資本或任何時候的價值，也無法保證任何投資於任何證券。您承認並接受，無論公司提供的任何資訊如何，公司提供的證券的價值可能會上下波動，甚至可能投資變得毫無價值。

4. 槓桿

投資衍生證券涉及使用「槓桿」。在考慮是否參與這種形式的投資時，您應該瞭解高度的“槓桿”是衍生證券的一個特點。這源自於適用於此類交易的保證金制度，通常涉及相對較小的金額或保證金，相對於總體合同價值來說較小，因此基礎市場的相對小幅波動可能會對您的交易產生不成比例的影響。如果基礎市場的波動對您有利，您可能會獲得可觀的利潤，但同樣不利市場的小波動可能會快速導致您損失整個保證金。除非您願意承擔可能損失所有投資的風險，否則不應購買衍生證券。

5. 保證金

客戶需要向公司存入保證金才能開倉。保證金要求將取決於衍生證券的基礎工具、所選擇的槓桿水準和要建立的倉位價值。公司不會通知客戶進行任何追加保證金來維持虧損倉位。當保證金水準降至約 50%時，公司有權自行決定開始平倉，如果保證金水準降至 20%以下，將自動以市價平掉所有倉位。

監督您的帳戶是您的責任。如果帳戶的淨值（現金加上浮動盈利減去浮動虧損）低於所需的保證金，我們可能會按照當前市價關閉部分或全部交易。但這不應被視為保證，您有責任確保您的帳戶隨時有足夠的資金。

6. 技術風險

我們不對因您的電子、通訊或資訊系統發生故障而導致的財務損失負責。

在使用客戶終端時，您承擔以下風險：

- a) 您的設備、軟體和連接出現故障。
- b) 客戶終端設置出現錯誤。
- c) 您未能及時更新客戶終端的版本。
- d) 未按照客戶終端使用說明操作。

我們不對客戶終端操作中發生的錯誤負責，並不會賠償由於客戶終端操作中的錯誤而導致的損失，因為我們有使用 MetaTrader 交易系統（客戶終端）的非獨佔權利，不具備提供技術支持的權利。

7. 市場風險

保證金差價合同交易依賴於基礎金融產品的價格波動。因此，您面臨與持有基礎資產類似但放大的風險。在某些情況下，風險可能會更大。您同意，如果市場條件異常，處理您的訂單和指令所需的時間可能會增加。

8. 備金和點差

在與公司進行交易之前，您應該獲取所有備金和其他費用的詳細資訊，您將對這些費用負有責任。如果費用不以貨幣術語表示（例如買賣價差），您應該明確解釋這些費用可能在具體貨幣術語中意味著什麼。當備金以百分比形式收取時，通常將按合同總價值的百分比收取，而不僅僅是按您的初始付款的百分比。

您進行的某些類型交易可能需要支付融資成本。以不同於您基本貨幣的貨幣進行的交易可能需要您將這些外幣兌換為您的基本貨幣。隔夜融資和外匯成本的結合可能會超過您交易的任何利潤或增加您可能在交易中遭受的損失。

9. 各國政府法律相關的風險

您還需要對在受法律限制或禁止的國家內進行的交易和非交易操作承擔責任。

10. 溝通風險

您必須意識到，通過未加密的電子郵件發送的資訊可能會被未經授權的第三方訪問。

我們不對因公司消息延遲或未成功接收而導致的財務損失負責。您需要對您的客戶後端和交易帳戶的憑證以及我們發送給您的機密資訊的安全性負責。我們不對因您將這些信息洩露給第三方而導致的財務損失負責。

11. 不可抗力事件

我們不對因不可抗力事件而導致的財務損失負責。這些事件是極端和不可抗拒的情況，獨立於協議參與方的意願和行動，無法預見、預防或消除，包括但不限於自然災害、火災、人

為事故和災難、公用事業設施和公用事業線路的緊急情況、DDOS 攻擊、暴動、軍事行動、恐怖襲擊、起義、社會動蕩、罷工，以及國家和地方政府當局的監管法規。

免責聲明:

請注意，本免責聲明旨在澄清本文檔的多種語言版本可能引起的任何潛在衝突。如果本檔的英文版與其他語言版本有任何不一致或衝突，應以英文版為準。